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DIREZIONE






SERVIZI TECNICI


     SERVIZIO SUPPORTO TECNICO QUARTIERI E IMPIANTI SPORTIVI


STADIO COMUNALE “ARTEMIO FRANCHI”

STADIO COMUNALE  “LUIGI RIDOLFI”

PISCINA COMUNALE “PAOLO COSTOLI”
APPALTO DI SERVIZIO  
CONDUZIONE DEGLI IMPIANTI TECNICI MECCANICI, ELETTRICI E SPECIALI, LORO MANUTENZIONE PROGRAMMATA E PRONTO INTERVENTO, ACCUDIENZA TECNICA DURANTE LE MANIFESTAZIONI PUBBLICHE, MANUTENZIONE ORDINARIA SU ORDINATIVO per 5 anni
QUESITI AL R.U.P.

Domanda n° 1:
L'appalto in questione, il cui importo complessivo al lordo degli oneri per la sicurezza è pari a 2.520.000,00, è suddiviso in "Servizi" (importo 1.370.000,00) e "Lavori" (importo 1.150.000). Recitando, il D.P.R. 34/2000 (citato negli atti di gara) all'art. 3 comma 2:  "La qualificazione in una categoria abilita l’impresa a partecipare alle gare e ad eseguire i lavori nei limiti della propria classifica incrementata di un quinto", desideravo avere conferma che, nel consentire la partecipazione con la classifica III°, ci si riferisca alla sola parte dei lavori e pertanto che la ns. azienda possa partecipare, senza doversi costituire in ATI. 

Risposta:

La qualificazione richiesta ai sensi del D.P.R. 34/2000 per svolgere i lavori previsti nel bando si riferisce alla sola parte dei “Lavori”, per un importo di 1.150.000,00 €, ovvero classifica IV, o classifica III ove in possesso dei requisiti per avvalersi dell’incremento di cui all’art. 3 c. 2 del D.P.R. 34/2000.
____________________________________

Domanda n° 2:

Il Capitolato Speciale di Appalto, a pagina 13 Art. 8, pone tutta una serie di requisiti che dovrà avere l'appaltatore. Partendo ovviamente dai presupposti che l'appaltatore è assimilabile alla figura dell'aggiudicatario (e quindi individuabile a valle delle procedure di gara) e che il termine "dovrà" esprime una condizione inderogabile, desideravo sapere se in fase di partecipazione alla gara, sono a pena di esclusione anche la mancanza dei requisiti come: 

- requisiti di cui all'art. 11, comma 3 del D.P.R. n. 412/93, per svolgere la funzione di terzo responsabile, ed in particolare dei requisiti tecnico organizzativi idonei a svolgere l'attività di conduzione termica, conduzione impianti in genere, manutenzione ordinaria e straordinaria e di controllo, conformemente alle norme tecniche specifiche UNICTI,UNI-CIG, UNI-CEI, per tutto quanto inserito del Servizio in oggetto

ED

- essere in possesso dei requisiti di abilitazione di cui al D.M. 37/08 ed in particolare per gli impianti alla lettera a,b,c,d,e,g dell’art. 1.
In quanto, a parte l'obbligo del sopralluogo, l'attestazione SOA, i requisiti economici e finanziari ed altre fattispecie riportate sia nel sopraccitato CSA,  che citate sia nel bando che nel disciplinare quali cause di esclusione, tali limitazioni non appaiono tuttavia in nessuno dei documenti che regolamentano le procedure di gara.
Risposta:

Le comunicazioni e le dichiarazioni che obbligatoriamente l’impresa deve presentare, pena l’esclusione dalla gara, sono quelle espressamente previste dal bando e dal disciplinare di gara, con gli allegati Modello A e Modello di offerta economica. 

I requisiti ulteriori, indicati esclusivamente nel Capitolato Speciale d’Appalto, dovranno essere posseduti dall’impresa, ma non necessariamente dichiarati in fase di gara.
____________________________________

Domanda n° 3:

Relativamente all’appalto sopra menzionato, siamo a chiederVi se nei servizi analoghi per il triennio 2008/2009/2010, come  da Bando di gara e disciplinare di gara, rientrano anche i servizi effettuati in gestione calore.
Risposta:

Si ricorda che, al fine di comprovare la capacità tecnica e professionale, “il fatturato per servizi di conduzione ed esercizio di impianti tecnici elettrici, meccanici e speciali nel triennio 2008/2009/2010 deve essere almeno di euro 800.000,00, con almeno un contratto di euro 500.000,00. Se trattasi di servizi e/o forniture prestati a favore di amministrazioni o enti pubblici essi sono comprovati, in sede di controllo, da certificati rilasciati e vistati dalle amministrazioni o dagli enti medesimi. Se trattasi di servizi e/o forniture prestati a privati, l’avvenuta effettuazione della prestazione è dichiarata da questi o, in mancanza, dallo stesso concorrente e comprovata, in sede di controllo, con la produzione delle relative fatture.”
I servizi effettuati in gestione calore sono considerabili al fine della dimostrazione della capacità tecnica e professionale esclusivamente per la quota parte relativa ai servizi di conduzione ed esercizio di impianti tecnici elettrici, meccanici e speciali, che dovrà essere comprovata nelle forme indicate nel bando.
____________________________________

Domanda n° 4:

Con la presente, sono a chiederLe gentilmente informazioni per reperire gli elaborati grafici messi a disposizione e citati nel bando di gara, .. se sono scaricabili dal vostro sito (per favore mi indichi il link ) o se sono a disposizione per il ritiro presso i vostri uffici e quali sono le modalità/orari per il ritiro degli stessi.
Risposta:

Gli elaborati messi a disposizione e citati nel bando di gara sono direttamente scaricabili dal sito: http://www.comune.firenze.it/opencms/export/sites/retecivica/amm/atti_e_documenti/bandi/.
 ____________________________________

Domanda n° 5:

Con riferimento agli interventi di cui all'allegato "C" del Capitolato Speciale d'Appalto, quali "soluzioni offerte di manutenzione e completamento impiantistico", si chiede di confermare o meno se gli stessi rientrano negli "interventi di manutenzione ordinaria su ordinativo" così come definiti nel CSA art.1, punto 1.3 e se saranno remunerati nell'ambito della "somma complessiva a questo scopo stanziata".

Risposta:

Le soluzioni offerte di manutenzione e completamento impiantistico, di cui all’Allegato “C” del capitolato Speciale d’Appalto, concorrono alla formazione dell’offerta tecnica presentata da parte del singolo concorrente. Non rientrano, pertanto, negli "interventi di manutenzione ordinaria su ordinativo" così come definiti nel CSA art.1, punto 1.3 e non saranno remunerati nell'ambito della somma complessiva a questo scopo stanziata.
____________________________________

Domanda n° 6:

Con riferimento ai criteri di valutazione dell’offerta Tecnica, ed  in particolare al criterio a1 –“ incremento di 1 (o più unità) personale addetto fisso”-  si chiede, ricorrendo la seguente ipotesi, il punteggio che verrà attribuito a ciascun concorrente:

-         concorrente A – offre incremento di 1 unità

-         concorrente B – offre incremento di 2 unità

-         concorrente C – offre incremento di 0 unità.
Risposta:

Verrà attribuito il seguente punteggio:
-         concorrente A – punti 9,0
-         concorrente B – punti 9,0
-         concorrente C – punti 0,0.
____________________________________

Domanda n° 7:

Con  riferimento al Capitolato Speciale d'Appalto, art. 6 Offerta Tecnica , voce b8 pag 11, si chiede di definire la corretta indicazione della potenza del gruppo UPS 9  poiché dal sopralluogo eseguito la potenza risulta essere di 30 kVA, mentre nei documenti di gara è riportata la potenza di 80 kVA.
Risposta:

Si precisa che, per un mero errore di trascrizione, alla voce b8  (pag. 11 del Capitolato Speciale d'Appalto - art. 6 Modalità di aggiudicazione dell’offerta e prezzo dell’appalto, pag. 6 del Bando di Gara) è indicato erroneamente il valore di 80 kVA anziché quello corretto di 30 kVA.. 

Il criterio b8 corretto si deve pertanto intendere così formulato:
b8 - Sostituzione  UPS 9 (30 kVA) Stadio Franchi completo di batterie stazionarie autonomia 60  minuti. 





        



max punti    2,5

____________________________________

Domanda n° 8:

Con  riferimento al Capitolato Speciale d'Appalto, Allegato "A", Piscina Costoli, voce 12, pag.47, si chiede di indicare il  numero dei punti di controllo (sia analogici che digitali, sia in ingresso che in uscita) del sistema di supervisione e controllo centrale filtri vasche Piscina Costoli.

Risposta:

L’attuale sistema di supervisione e controllo centrale filtri vasche Piscina Costoli presenta 411 ingressi digitali, 121 ingressi analogici e 248 comandi digitali ed analogici.
____________________________________

Domanda n° 9:

Si chiede di indicare la quantità dei consumi dei  prodotti di trattamento dell’acqua della Piscina Costoli.

Risposta:

Il consumo medio annuale dei prodotti per il trattamento dell’acqua della Piscina Costoli si può stimare in 70.000 kg di ipoclorito di sodio 14/15% e 14.000 kg di CO2 in pacchi bombole, valori comunque variabili in funzione delle condizioni di utilizzo e delle condizioni metereologiche esterne.
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